
ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ LogicDIS  
ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ 

Της 2/12/2005 
 
Κύριοι Μέτοχοι, 
 
Η Εταιρεία ακολουθώντας µε συνέπεια την ολοκληρωµένη στρατηγική που έχει χαράξει και 
αποσκοπεί στην πλήρη αναδιοργάνωσή της, όπως αυτή αναλύθηκε διεξοδικά και τεκµηριώθηκε στο 
παρελθόν, έχει προχωρήσει σε σειρά ενεργειών στα πλαίσια υλοποίησης της στρατηγικής αυτής, οι 
οποίες επικεντρώθηκαν στα εξής: Κατάργηση ζηµιογόνων δραστηριοτήτων και επέκταση σε νέες 
αγορές, αλλαγή της οργανωτικής δοµής µε βάση αυτόνοµες επιχειρησιακές µονάδες, τυποποίηση 
της παραγωγικής διαδικασίας και µείωση του κόστους λειτουργίας, έναρξη λύσης και εκκαθάρισης 
µη προσοδοφόρων θυγατρικών και συγχώνευση µε απορρόφηση θυγατρικών εταιριών µε 
παρεµφερή δραστηριότητα µε σκοπό την λειτουργική συγχώνευση τµηµάτων και την επίτευξη 
οικονοµιών κλίµακας. Στο πλαίσιο των συγχωνεύσεων ολοκληρώνεται µέσα στον ∆εκέµβριο του 
τρέχοντος έτους η απορρόφηση των κατά 100%  θυγατρικών εταιρειών Knowledge και Global 
Services. 
 
Τα οφέλη από την αναδιοργάνωση, τα οποία αναµένονται από το 2006 και µετά, θα δώσουν στην 
Εταιρεία την δυνατότητα να ανταποκριθεί στις προκλήσεις που της ανοίγονται στις νέες συνθήκες 
ανταγωνισµού που έχουν διαµορφωθεί στην αγορά πληροφορικής.  
Οι δυνατότητες της Εταιρείας είναι µεγάλες. Οι ολοκληρωµένες λύσεις που προσφέρει η Εταιρεία, 
τόσο στις επιχειρήσεις του Ιδιωτικού Τοµέα όσο και στους Οργανισµούς του ευρύτερου ∆ηµόσιου 
Τοµέα συνδυάζοντας τις υπηρεσίες υψηλού επιπέδου µε προϊόντα ιδίου χαρτοφυλακίου  αλλά και 
εφαρµογές κορυφαίων διεθνών οίκων που εκπροσωπούµε, µας ισχυροποιούν στον ανταγωνιστικό 
κλάδο στον οποίο δραστηριοποιούµαστε.  
 
Η υλοποίηση της στρατηγικής αυτής, όπως ήταν αναµενόµενο, έχει επηρεάσει πρόσκαιρα τα 
οικονοµικά στοιχεία της Εταιρείας κατά ∆ΠΧΠ όπου σύµφωνα µε τα στοιχεία 9µήνου οι 
υποχρεώσεις της Εταιρείας υπερβαίνουν το σύνολο του ενεργητικού κατά 3,9 εκ €, επιβαρύνοντας 
έτσι την καθαρή της θέση. Η κατάσταση αυτή επιβάλει την άµεση κάλυψη των αρνητικών ιδίων 
κεφαλαίων της Εταιρείας καθότι συντρέχει και η εφαρµογή των άρθρων 47 και 48 του Ν 2190/1920. 
(πτώση των ιδίων κεφαλαίων κάτω από το 50% και 10% του µετοχικού κεφαλαίου).   
 
Με βάση τα παραπάνω δεδοµένα και συνεκτιµώντας όλα τα γεγονότα που αφορούν : 
α)το γεγονός ότι η αναδιοργάνωση είναι σε τελικό στάδιο ολοκλήρωσης  
β)τις προοπτικές της Εταιρείας, τόσο από τον ιδιωτικό όσο και από τον δηµόσιο τοµέα µε 
πρόσφατο παράδειγµα την ανάληψη, ως µέλος ένωσης, ενός εκ των µεγαλυτέρων έργων 
πληροφορικής που έχουν κατακυρωθεί και συµβασιοποιηθεί εντός του 2005, στα πλαίσια του Γ' 
Κ.Π.Σ, 
γ) την πρόθεση του Οµίλου EFG Eurobank ErgasiasΤράπεζας να ενισχύσει περαιτέρω την 
κεφαλαιακή επάρκεια της Εταιρείας και να την βοηθήσει στην αναδιάρθρωση του τραπεζικού της 
δανεισµού 
 
προτείνεται η αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου κατά 13.502.256,00 € µε σκοπό την αποπληρωµή 
του Μετατρέψιµου Οµολογιακού ∆ανείου. Η αποπληρωµή αυτού του δανείου µέσα από την αύξηση 
του µετοχικού κεφαλαίου, θα βελτιώσει την σχέση ξένων προς ίδια κεφάλαια και θα ενισχύσει την 
κεφαλαιακή διάρθρωση της Εταιρείας. Επιπρόσθετα, θα ωφεληθεί η κερδοφορία της Εταιρείας για 
τα έτη 2006-2010 µε την εξάλειψη των τόκων του Οµολογιακού δανείου οι οποίοι θα ανέρχονταν για 
την περίοδο αυτή σε 4,09 εκ. ευρώ περίπου. 
Με τον τρόπο αυτό θα επιτευχθεί άµεσα και σε πρώτη φάση θετική καθαρή θέση  ύψους € 4.866 
χιλιάδων και αφετέρου θα µειωθεί η συνολική επιβάρυνση της Εταιρείας.  Μετά την δηµοσίευση των 
Ετήσιων Οικονοµικών καταστάσεων της χρήσης 2005 θα ακολουθήσει µείωση µετοχικού κεφαλαίου 
µε το συµψηφισµό ζηµιών παρελθουσών χρήσεων έτσι ώστε να ικανοποιηθούν και οι απαιτήσεις 
των άρθρων 47 και 48 του Ν 2190/1920. 
 
Συγκεκριµένα προτείνεται η αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου να υλοποιηθεί µε την διαδικασία 
άσκησης του δικαιώµατος υπέρ των παλαιών µετόχων µε έκδοση 4 νέων µετοχών για κάθε 10 
παλαιές µετοχές σε τιµή διάθεσης 0,30  ευρώ για κάθε νέα µετοχή.  
Συνολικά και σε περίπτωση κάλυψης 100% της ΑΜΚ, θα εκδοθούν 45.007.520 νέες µετοχές και θα 
αντληθούν 13.502.256,00 €. 
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Τα ανωτέρω έσοδα της αύξησης ύψους 13.502.256,00 ευρώ µετά την αφαίρεση των εξόδων 
έκδοσης τα οποία εκτιµάται ότι θα ανέλθουν σε 459.256,00 ευρώ, ήτοι καθαρό ποσό 13.043.000,00 
ευρώ θα χρησιµοποιηθούν για την µείωση των δανειακών υποχρεώσεων της Εταιρείας. 
Συγκεκριµένα θα καλύψουµε το Οµολογιακό ∆άνειο ύψους ευρώ 13.043.000 που εκδόθηκε την 
22/2/2005, κατόπιν απόφασης της από 22/12/2004 Γενικής Συνέλευσης των µετόχων, µε 
κατάργηση του δικαιώµατος προτίµησης των παλαιών µετόχων και σκοπό είχε την 
αναχρηµατοδότηση προηγούµενου οµολογιακού δανείου ύψους ευρώ 13.043.180 το οποίο έληξε 
στις 26/10/2004. Σε περίπτωση που το ύψος των εξόδων έκδοσης είναι µικρότερο της ανωτέρω 
εκτίµησης, η διαφορά του ποσού που θα προκύψει θα διατεθεί στο κεφάλαιο κίνησης. 
  
Η υλοποίηση της αποπληρωµής του Οµολογιακού δανείου θα γίνει αµέσως µετά την ολοκλήρωση 
της αύξησης του µετοχικού κεφαλαίου και την πιστοποίηση καταβολής και εκτιµάται χρονικά εντός 
του Α εξαµήνου του 2006. 
 
Επίσης, προτείνουµε η εν λόγω αύξηση να γίνει µε δικαίωµα προτίµησης υπέρ των παλαιών 
µετόχων έτσι ώστε να δοθεί σε όλους τους παλαιούς µέτοχους η δυνατότητα συµµετοχής τους. 
 
Η ∆ιοίκηση της Εταιρείας δεσµεύεται να ενηµερώνει το Χρηµατιστήριο Αθηνών, την Επιτροπή 
Κεφαλαιαγοράς και το επενδυτικό κοινό σχετικά µε την διάθεση των αντληθέντων κεφαλαίων 
σύµφωνα µε τον ισχύοντα κανονισµό του ΧΑ  
Επιπλέον, η ∆ιοίκηση της Εταιρείας δεσµεύεται ότι για οποιαδήποτε τροποποίηση του προορισµού 
των κεφαλαίων, καθώς και για κάθε επιπρόσθετη σχετική πληροφορία, θα ενηµερώνει το 
επενδυτικό κοινό, την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς και το ∆.Σ. του Χ.Α., σύµφωνα µε την ισχύουσα 
νοµοθεσία. 
 
∆εσµεύσεις βασικών µετόχων 
Οι βασικοί µέτοχοι της Εταιρείας, ήτοι οι µέτοχοι που κατέχουν άµεσα ή έµµεσα τουλάχιστον 5 % 
του µετοχικού µας κεφαλαίου και οι οποίοι ταυτόχρονα συµµετέχουν στην διοίκηση της Εταιρείας 
µας γνωστοποίησαν τις προθέσεις τους, ως εξής: 
Ο κ. Ιωάννης Κυριακόπουλος Πρόεδρος του ∆Σ και µέτοχος κατά 9,92 % της Εταιρείας δήλωσε ότι 
δεν προτίθεται να συµµετάσχει στην αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου. Επιπρόσθετα, δήλωσε ότι 
δεν προτίθεται να διατηρήσει το ποσοστό που κατέχει την 2/12/2005  ηµέρα της Έκτακτης Γενικής 
Συνέλευσης των µετόχων i) έως την ολοκλήρωση της αύξησης και την εισαγωγή των νέων µετοχών        
ii)  για χρονικό διάστηµα 6 µηνών µετά την έναρξη διαπραγµάτευσης των νέων µετοχών.  
 
Ο Όµιλος της   Τράπεζας EFG Eurobank Ergasias ως µέτοχος (άµεσα και έµµεσα) κατά 28,2 % της 
Εταιρείας δήλωσε τα ακόλουθα: 
«1. Ο Όµιλος, δείχνοντας εµπιστοσύνη στις δυνατότητες και προοπτικές της εταιρείας συµµετείχε  
στην προηγούµενη αύξηση µετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας, καλύπτοντας συνολικά το 71% της 
αύξησης κεφαλαίου αυτής, αυξάνοντας έτσι σηµαντικά την συµµετοχή του στην εταιρεία.  

2. ∆εδοµένου ότι το αντικείµενο δραστηριοτήτων της LogicDIS A.E. βρίσκεται εκτός του κύριου 
αντικειµένου του Οµίλου, εξετάζει το ενδεχόµενο µείωσης της συµµετοχής του στην εταιρεία, 
προκειµένου να δοθεί η δυνατότητα συµµετοχής σε αυτήν ισχυρού µετόχου µε εξειδικευµένη 
εµπειρία και τεχνογνωσία στο αντικείµενο αυτό. Εάν υπάρξει συγκεκριµένη σχετική απόφαση ή 
συµφωνία, αυτή θα ανακοινωθεί άµεσα, σύµφωνα µε τις κείµενες διατάξεις.  

3.  Επίσης, δήλωσε ότι σκοπεύει να συµµετάσχει στην επικείµενη αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου 
της εταιρείας, ασκώντας το σύνολο των δικαιωµάτων του και καλύπτοντας τυχόν αδιάθετα 
δικαιώµατα στο σύνολό τους, εφόσον, βέβαια, εξακολουθεί να είναι µέτοχος της εταιρείας κατά την 
έναρξη της περιόδου άσκησης των δικαιωµάτων. 

Ο Όµιλος της Τράπεζας EFG Eurobank Ergasias έχει αναπτύξει µια εκτεταµένη και επιτυχηµένη 
συνεργασία µε την LogicDIS. Ο Όµιλος, σε κάθε περίπτωση, προσβλέπει στην ενίσχυση της 
συνεργασίας αυτής µε σκοπό την αξιοποίηση της τεχνογνωσίας καθώς και  των υψηλής ποιότητας 
υπηρεσιών και προϊόντων της LogicDIS,  σε τοµείς όπως η προµήθεια τυποποιηµένου λογισµικού 
τρίτων και ιδιοπαραγόµενου λογισµικού, οι συµβουλευτικές υπηρεσίες, οι υπηρεσίες ανάπτυξης και 
συντήρησης λογισµικού, η προµήθεια εξοπλισµού Πληροφορικής, και οι υπηρεσίες τεχνικής 
υποστήριξης για συστήµατα Πληροφορικής.» 
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Τιµή διάθεσης 
Η τιµή διάθεσης των νέων µετοχών προτείνεται να οριστεί στο ποσό των 0,30 ευρώ, δεδοµένου 
ότι:   

α) η τιµή διάθεσης ισούται µε την ονοµαστική αξία της µετοχής  

β) η προτεινόµενη τιµή διάθεσης είναι η ίδια µε την προηγούµενη αύξηση µετοχικού κεφαλαίου που 
πραγµατοποίησε η Εταιρεία 

Η τιµή διάθεσης των νέων µετοχών µπορεί να είναι ανώτερη της χρηµατιστηριακής τιµής των 
µετοχών της Εταιρείας κατά το χρόνο αποκοπής του δικαιώµατος προτίµησης. 

Προτεινόµενη διαδικασία άσκησης του δικαιώµατος προτίµησης 
Στην προτεινόµενη αύξηση δικαίωµα προτίµησης θα έχουν όλοι οι παλιοί µέτοχοι της Εταιρείας µε 
αναλογία 4 νέες µετοχές για κάθε 10 παλιές µε καταβολή του αναλογούντος ποσού.  
 
Για την άσκηση του δικαιώµατος προτίµησης, σύµφωνα µε το νόµο (άρθρο 13 παρ. 5 του Ν. 
2190/1920) και το καταστατικό, ορίζεται προθεσµία ενός µήνα. Η προθεσµία για την καταβολή του 
ποσού της αύξησης ορίζεται τετράµηνη, δυνάµενη να παραταθεί κατά ένα ακόµη µήνα µε απόφαση 
του ∆.Σ. της Εταιρείας.  
Η ηµεροµηνία αποκοπής του δικαιώµατος θα ορισθεί από το ∆Σ της Εταιρείας εντός του 
προβλεπόµενου από τον Νόµο χρονικού διαστήµατος και θα ανακοινωθεί έγκαιρα στον Τύπο 
καθώς και στο τεύχος Α.Ε. και Ε.Π.Ε. της Εφηµερίδας της Κυβερνήσεως. 

Το σύνολο των νέων µετοχών θα διατεθεί µε δικαίωµα προτίµησης υπέρ των παλαιών µετόχων 
που θα είναι εγγεγραµµένοι στο Μητρώο Μετόχων κατά τη λήξη της συνεδρίασης του Χ.Α. την 
προηγούµενη ηµέρα από την ηµεροµηνία αποκοπής δικαιώµατος προτίµησης, η οποία θα 
αποφασιστεί από το ∆.Σ. της Εταιρείας µετά τη λήψη των σχετικών εγκρίσεων από το Υπουργείο 
Ανάπτυξης και το ∆.Σ. του Χ.Α. και της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς.  

Η έναρξη και λήξη της περιόδου ενάσκησης του δικαιώµατος προτίµησης θα ορισθεί από το ∆.Σ. 
της Εταιρείας. Το δικαίωµα προτίµησης θα ασκείται καθ’ όλη τη διάρκεια της περιόδου της άσκησης 
δικαιώµατος προτίµησης. 

Σχετική ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ θα δηµοσιευθεί στον ηµερήσιο Τύπο. 

Η έναρξη άσκησης του δικαιώµατος προτίµησης θα πραγµατοποιηθεί κατά τα προβλεπόµενα από 
το Νόµο, µέσα σε δέκα (10) εργάσιµες ηµέρες από την ηµεροµηνία αποκοπής. Τα δικαιώµατα 
προτίµησης των παλαιών µετόχων είναι µεταβιβάσιµα και θα διαπραγµατεύονται στο Χ.Α. καθ’ όλη 
τη διάρκεια της περιόδου εγγραφών, µετά δε τη λήξη των εγγραφών παραγράφονται. ∆ιευκρινίζεται 
ότι η διαπραγµάτευση του δικαιώµατος δεν θα είναι δυνατή τις τελευταίες τέσσερις (4) εργάσιµες 
ηµέρες πριν από τη λήξη της άσκησής τους.  

Το δικαίωµα εγγραφής θα ασκηθεί σε επιλεγµένα καταστήµατα της Τραπέζης που θα επιλεγεί από 
το ∆.Σ. της Εταιρείας. 

Οι µέτοχοι θα ασκούν τα δικαιώµατά τους προσκοµίζοντας σχετική βεβαίωση του Κεντρικού 
Αποθετηρίου Αξιών (Κ.Α.Α.). Για την παραλαβή της βεβαίωσης αυτής θα πρέπει να απευθυνθούν:  

Α) Στο χειριστή του λογαριασµού χρεογράφων τους (Χρηµατιστηριακή Εταιρεία ή Θεµατοφύλακας), 
αν οι µετοχές τους δεν βρίσκονται σε ειδικό λογαριασµό στο Σ.Α.Τ., και  

Β) Στο Κεντρικό Αποθετήριο Αξιών (Κ.Α.Α.) αν οι µετοχές τους βρίσκονται σε ειδικό λογαριασµό στο 
Σ.Α.Τ. 

Για την άσκηση του δικαιώµατος προτίµησης οι παλαιοί µέτοχοι θα προσκοµίζουν στα καταστήµατα 
της Τράπεζας  την αστυνοµική τους ταυτότητα, τον αριθµό φορολογικού τους µητρώου, την 
εκτύπωση των στοιχείων Σ.Α.Τ καθώς και την σχετική Βεβαίωση ∆έσµευσης δικαιωµάτων για 
άσκηση δικαιώµατος προτίµησης, την οποία θα πρέπει να αναζητήσουν από τον χειριστή του 
λογαριασµού τους (ή από το ΚΑΑ αν οι µετοχές τους βρίσκονται στον Ειδικό λογαριασµό στο 
Σ.Α.Τ.). Επισηµαίνεται ότι οι κ.κ. µέτοχοι κατά την άσκηση των δικαιωµάτων τους  θα πρέπει να 
δηλώσουν επίσης : α) τον αριθµό µερίδας επενδυτή Σ.Α.Τ.).  β) τον αριθµό λογαριασµού αξιών στο 
Σ.Α.Τ.).  και γ) τον εξουσιοδοτηµένο χειριστή του λογαριασµού αξιών. 

Ταυτόχρονα, θα καταβάλλουν σε ειδικό τραπεζικό λογαριασµό, που θα ανοιχθεί για την παρούσα 
αύξηση, το αντίτιµο των µετοχών για τις οποίες έχουν δικαίωµα να εγγραφούν, χωρίς την 
µεσολάβηση της Εταιρείας. 
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Κλάσµατα µετοχών δεν θα εκδοθούν. Προς τούτο συνιστάται στους κκ. Μετόχους όπως 
συγκεντρώσουν αριθµό µετοχών που κατά την εξάσκηση των δικαιωµάτων προτίµησης να 
παράγουν ακέραιο αριθµό νέων µετοχών.  

Στους εγγραφόµενους θα δίδεται από την Τράπεζα σχετική απόδειξη, η οποία δεν είναι αξιόγραφο, 
δεν αποτελεί προσωρινό τίτλο µετοχών και δεν θα είναι όµως διαπραγµατεύσιµο µέχρι της 
οριστικής καταχώρησης των Άυλων Τίτλων των νέων µετοχών στα αρχεία του Κεντρικού 
Αποθετηρίου Αξιών (ΚΑΑ).  

Η ηµεροµηνία διαπραγµάτευσης των νέων µετοχών στο Χ.Α. θα ανακοινωθεί από την Εταιρεία 
µέσω του Τύπου. 

Μετά το τέλος και της προθεσµίας για την άσκηση του δικαιώµατος απόκτησης των αδιάθετων 
µετοχών, οι µετοχές της αποφασισθείσης αυξήσεως οι οποίες δεν έχουν αναληφθεί ή και ως προς 
τις οποίες δεν έχει καταβληθεί το οφειλόµενο ποσό της αυξήσεως σύµφωνα µε τα παραπάνω, θα 
διατεθούν ελεύθερα από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρίας, κατόπιν σχετικής αποφάσεώς του. 
 
Σε περίπτωση που η κάλυψη της αύξησης µετοχικού κεφαλαίου από τους παλαιούς µετόχους, στο 
πλαίσιο της άσκησης του δικαιώµατός τους προτίµησης, ή από τους άλλους µετόχους στους 
οποίους θα διατεθούν οι αδιάθετες µετοχές σύµφωνα µε απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 
όπως ορίζεται αναλυτικά ανωτέρω, δεν είναι πλήρης, το µετοχικό κεφάλαιο θα αυξηθεί µέχρι του 
ποσού της κάλυψης, σύµφωνα µε το άρθρο 13α του κ.ν. 2190/1920. 
 
∆ικαιώµατα προτίµησης τα οποία δεν θα ασκηθούν µέχρι την λήξη της προβλεπόµενης προθεσµίας 
παραγράφονται. Οι νέες µετοχές θα δικαιούνται µέρισµα από τα κέρδη της χρήσης 2005 και εφόσον 
αποφασιστεί η διανοµή µερίσµατος. 

Τέλος το ∆ιοικητικό Συµβούλιο εισηγείται να εξουσιοδοτηθεί : 

• Να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες προκειµένου η υλοποιηθεί η απόφαση της 
Γενικής Συνέλευσης 

• Να διαπραγµατευτεί τους όρους για την υλοποίησή της µε όλους τους αρµόδιους φορείς 
• Να αναλάβει την εκποίηση των τυχόν κλασµατικών δικαιωµάτων και ορίσει τον τρόπο 

απόδοσής τους στους δικαιούχους  
 
Πρέπει βεβαίως να σηµειωθεί ότι η Εταιρεία και το ∆.Σ της, θα µπορούν ενδεχοµένως να 
τροποποιήσουν κάποια σηµεία της ανωτέρω περιγραφόµενης διαδικασίας υλοποίησης της 
Αύξησης Μετοχικού Κεφαλαίου, λαµβάνοντας υπόψη την διαµόρφωση νέων απαιτήσεων  του 
θεσµικού και κανονιστικού πλαισίου. 
 
Απολογισµός χρήσης αντληθέντων της προηγούµενης αύξησης 
Aπό την αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας LogicDIS A.E. µε καταβολή µετρητών  και 
δικαίωµα προτίµησης υπέρ των παλαιών µετόχων, που αποφασίσθηκε από την Έκτακτη Γενική 
Συνέλευση των µετόχων της 22.12.2004 αντλήθηκαν κεφάλαια καθαρού ποσού Ευρώ 
11.066.000.00 (Ευρώ 11.351.162,10 µείον έξοδα έκδοσης Ευρώ 285.162,10). Η περίοδος άσκησης 
του δικαιώµατος προτίµησης ήταν από 11/3/2005 έως 11/4/2005. Από την αύξηση του µετοχικού 
κεφαλαίου εκδόθηκαν 37.837.207 νέες κοινές ονοµαστικές µετοχές οι οποίες εισήχθησαν προς 
διαπραγµάτευση στο ΧΑ στις 03/05/2005. Η πιστοποίηση της καταβολής του µετοχικού κεφαλαίου 
έγινε στις 14/04/2005.  
 
Ο προορισµός των κεφαλαίων σύµφωνα µε τα προβλεπόµενα στο Ενηµερωτικό δελτίο ήταν ως 
εξής : 
α) Ποσό 2,805 εκ ευρώ για τη αποπληρωµή των τόκων του Οµολογιακού δανείου το οποίο έληξε 
στις 26/10/2004. 

β) Ποσό 2,0 εκ ευρώ για την ολοκλήρωση της αναδιοργάνωσης και µείωσης κόστους που έχει 
ξεκινήσει η Εταιρεία  
γ) Ποσό 2,2 εκ. ευρώ, για επενδύσεις.  
• Ποσό 600 χιλ ευρώ για ανάπτυξη και τυποποίηση χαρτοφυλακίου  προιόντων 
• Ποσό 700 χιλ ευρώ για επέκταση σε νέες αγορές 
• Ποσό 400 χιλ ευρώ για προώθηση προϊόντων και ανάπτυξη δικτύου 
• Ποσό 500 χιλ ευρώ για την αύξηση συµµετοχής στην θυγατρική Εταιρεία PCS A.E. 

δ) Ποσό 4.061 εκ ευρώ, για την ενίσχυση του κεφαλαίου κίνησης 
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Η χρήση των αντληθέντων κεφαλαίων σε σχέση µε το Ενηµερωτικό ∆ελτίο της Εταιρείας και η 
υλοποίηση κατά το Α εξάµηνο του 2005, όπως βεβαιώνεται και από τον τακτικό ορκωτό ελεγκτή της 
Εταιρείας κ. Κυριάκο Ριρή ( ΑΜ ΣΟΕΛ 121111) της ελεγκτικής Εταιρείας PricewaterhouseCoopers 
παρατίθεται στον ακόλουθο πίνακα: 

 

Προβλεπόµενη χρήση σύµφωνα µε Ενηµερωτικό 
∆ελτίο 

∆ιάθεση 
Αντληθέντων 
Κεφαλαίων 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΠΕΝ∆ΥΣΗΣ-ΧΡΗΣΗΣ 
 

Ποσά σε χιλ Ευρώ 
Α Εξάµ 

05 
ΒΕξάµ 

05 
ΑΕξάµ 

06 
Β Εξάµ 

06 Σύνολο Α εξαµ 05 

Υπόλοιπο 
προς 

διάθεση 

Α. Αποπληρωµή Τόκων 
Οµολογιακού 2.805 0 0 0 2.805 2.799 6 
Β. Ολοκλήρωση 
Αναδιοργάνωσης 500 500 500 500 2.000 682 1.318 

Γ. Επενδύσεις 600 1.100 500 0 2.200 0 2.200 

-Ανάπτυξη και τυποποίηση 
χαρτοφυλακίου προϊόντων 200 200 200 0 600 0 600 

-Επέκταση σε νέες αγορές 300 200 200 0 700 0 700 

-Προώθηση προϊόντων και 
ανάπτυξη δικτύου 100 200 100 0 400 0 400 

-Αύξηση συµµετοχής στην PCS 0 500 
  

 0 0 500 0 500 

∆. Κεφάλαιο κίνησης  400 1.000 1.000 1.6610 4.061 77 3.984 

Ε. Έξοδα Έκδοσης 285 0 0 0,00 285 271 14 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ  4.590 2.600 2.000 2.161 11.351 3.829 7.522 
 

Έγκριση αλλαγής χρήσεως αντληθέντων κεφαλαίων από την αύξηση του µετοχικού 
κεφαλαίου της Εταιρείας που αποφασίστηκε µε την από 22.12.2004 Έκτακτη Γενική 
Συνέλευση. 
 
Κατόπιν σχετικής απόφασής µας προχωρήσαµε σε τροποποίηση της χρήσης των κεφαλαίων 
αυτών κατά € 620 χιλιάδες ήτοι ποσοστό 5,46% σε σχέση µε τα αναφερόµενα στο Ενηµερωτικό 
∆ελτίο της αύξησης του µετοχικού κεφαλαίου. Συγκεκριµένα : 
 
Από το ποσό των 2,200 χιλ. ευρώ που προοριζόταν για επενδύσεις, 600 χιλ ευρώ δεν θα 
υλοποιηθούν και θα διατεθούν προς ενίσχυση του κεφαλαίου κίνησης λόγω της αυξηµένης ανάγκης 
που παρουσιάζεται από την ανάληψη έργων του ∆ηµοσίου τοµέα. 
 
Οι υποκατηγορίες των επενδύσεων που επηρεάζονται µε την απόφαση αυτή είναι : 
α) η ανάπτυξη και τυποποίηση χαρτοφυλακίου προϊόντων ποσού ευρώ 600 χιλ η οποία 
αναπροσαρµόζεται σε 500 χιλ ευρώ και  
β) η αύξηση συµµετοχής στην θυγατρική Εταιρεία PCS A.E ποσού ευρώ 500 χιλ η οποία δεν θα 
πραγµατοποιηθεί. Η εξαγορά αυτή δεν κατέστη δυνατή λόγω αδυναµίας συµφωνίας µε τους 
µετόχους µειοψηφίας.  
 
Οι 20 χιλ ευρώ αφορούν υπόλοιπο επενδύσεων-χρήσεων που έχουν ολοκληρωθεί και ειδικότερα  
από την αποπληρωµή των τόκων του Οµολογιακού δανείου υπόλοιπο ύψους 6 χιλ ευρώ και από τα 
προϋπολογιζόµενα έξοδα έκδοσης ποσό 14 χιλ ευρώ. 
Με την ίδια απόφαση εκτός από την αλλαγή χρήσης κεφαλαίων τροποποιήσαµε  και το 
χρονοδιάγραµµα υλοποίησης των επενδύσεων προκειµένου να συµφωνεί τόσο µε τις µέχρι σήµερα 
επενδύσεις όσο και µε τις νέες εκτιµήσεις υλοποίησης των υπολειπόµενων επενδύσεων των 
επόµενων εξαµήνων. 

Συνεπώς, µετά την ως άνω απόφασή µας, ο νέος προορισµός των αντληθέντων κεφαλαίων έχει ως 
εξής:  
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ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΠΕΝ∆ΥΣΗΣ-ΧΡΗΣΗΣ 
Προβλεπόµενη χρήση σύµφωνα µε απόφαση ∆Σ της από 2/12/2005 

συνεδρίασής του  

  
Α΄Εξάµηνο 

05 
Β΄Εξάµηνο 

05 
Α΄Εξάµηνο 

06 
Β΄Εξάµηνο 

06 
Συνολικά 
ποσά 

Μεταβαλλόµε
να ποσά 

Α. Αποπληρωµή Τόκων Οµολογιακού 2.799 0 0 0 2.799 -6 

Β. Ολοκλήρωση Αναδιοργάνωσης 682 618 200 500 2.000 0 

Γ. Επενδύσεις 0 800 500 300 1.600 -600 
-Ανάπτυξη και τυποποίηση χαρτοφυλακίου 
προϊόντων 0 500 0 0 500 -100 

-Επέκταση σε νέες αγορές 0 200 300 200 700 0 
-Προώθηση προϊόντων και ανάπτυξη 
δικτύου 0 100 200 100 400 0 

-Αύξηση συµµετοχής στην PCS 0 0 0 0 0 -500 

∆. Κεφάλαιο κίνησης  77 3.423 400 781 4.681 620 

Ε. Έξοδα Έκδοσης 272 0 0 0 272 -14 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ  3.829 4.841 1.100 1.581 11.351 0 
 

Παρακαλoύµε τη Γενική Συνέλευση των µετόχων της Εταιρείας όπως εγκρίνει τα ανωτέρω και 
εξουσιοδοτήσει το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας να προβεί σε όλες τις απαιτούµενες 
ενέργειες. 

Μαρούσι 02/12/2005 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 
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